

**Nyírbátor Város Önkormányzata**  
**Oktatási és Kulturális Bizottsága**  
**4300 Nyírbátor Szabadság tér 7.**

Száma: önk/11007-1./2020.

## **ELŐTERJESZTÉS**

**- a Képviselő-testülethez –**

***A Nyírbátori szociális – diákösztöndíjak (Esélyteremtő Szociális Tanulmányi Ösztöndíj, Bátorító Szociális Sport Ösztöndíj és a Fiatalkotók Ösztöndíj) pályázati felhívásainak kiírására a 2020/2021-es tanévre***

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018-ban fogadta el a Nyírbátori szociális – diákösztöndíjakról szóló 9/2018.(IV.24.) számú rendeletét (továbbiakban: rendelet). A rendelet célja a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű és nehéz körülmények között élő nyírbátori családok gyermekeinek támogatása.

A rendelet 4.§ (1) bekezdése alapján: „*A Képviselő-testület minden évben a tárgyévi költségvetés elfogadását követően a helyben szokásos módon maximum két alkalommal ír ki pályázatot a diákösztöndíjak igénybe vételére, amíg a pályázat pénzügyi kerete erre lehetőséget ad.*”

Az elmúlt években, rendszerint május hónapban került sor a diákösztöndíj pályázatok kiírására. Ebben az évben a koronavírus járvány okozta veszélyhelyzet miatt, és az online oktatás bevezetése miatt, a pályázatok kiírása szeptember hónapban történik.

Pályázni lehet az Esélyteremtő Szociális Tanulmányi Ösztöndíjra (30 fő), a Bátorító Szociális Sport Ösztöndíjra (10 fő) és a Fiatalkotók Ösztöndíjára (10 fő) mindazoknak a tanulóknak/szülőknek, akik pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek megfelelnek. Az elnyert ösztöndíjakat 10 hónap időtartamra (szeptembertől-júniusig) kaphatják meg a sikeres pályázók.

A 2020/2021-es tanévre a nyírbátori szociális-diákösztöndíjakra a pályázatot 2020. szeptember 21. napjáig lehet benyújtani, a pályázati kiírásnak megfelelő módon. A diákösztöndíj feltételeknek való megfeleléséről az Oktatási és Kulturális Bizottság dönt 2020. október 05. napjáig. A OK Bizottság döntéséről a bizottság titkára 15 napon belül írásban tájékoztatja a tanuló szülőjét/törvényes képviselőjét. A nyertes pályázók a szeptemberi havi ösztöndíj összegét együtt kapják majd meg az október havival.

Egy tanuló 1 tanévben egyfajta diákösztöndíjra pályázhat. Egy családból, 1 tanévben egyidejűleg több gyerek is nyújthat be pályázatot egyfajta diákösztöndíjra, amennyiben a pályázati kiírásnak megfelel.

**Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen!**

Nyírbátor, 2020. augusztus 17.

**Tóthné Barna Júlia sk.**  
a bizottság elnök

## HATÁROZAT-TERVEZET

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2020. (VIII.26.)  
önkormányzati határozata

*A Nyírbátori szociális – diákösztöndíjak ((Esélyteremtő Szociális Tanulmányi Ösztöndíj, Bátorító Szociális Sport Ösztöndíj és a Fiatal Alkotók Ösztöndíj) pályázati felhívásainak elfogadásáról a 2020/2021-es tanévre*

### A Képviselő-testület

- A Nyírbátori szociális – diákösztöndíjak ((Esélyteremtő Szociális Tanulmányi Ösztöndíj, Bátorító Szociális Sport Ösztöndíj és a Fiatal Alkotók Ösztöndíj) pályázati felhívásainak kiírását a 2020/2021-es tanévre az 1 – 3. mellékletek szerint elfogadja.
- Felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívások közzétételére.